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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  3 Reg. Delibere in data 29/04/2020

Oggetto: COMUNICAZIONE DEL CONFERIMENTO DI DELEGA AI SINGOLI 
CONSIGLIERI COMUNALI AI SENSI DELL'ART. 29, COMMA 1, LETT. D) DELLO 
STATUTO COMUNALE
L'anno duemilaventi, addì  ventinove del mese di  Aprile alle ore 18:14  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale in modalità telematica mediante 
videoconferenza . Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Richiamato il Decreto del Sindaco n. 18 in data 21.04.2020 all'oggetto: "Misure di 
semplificazione in materia di organi collegiali, ex art. 73 del D.L. 17 marzo 2020 n. 18. 
Criteri e modalita' per il funzionamento del Consiglio comunale in videoconferenza.

***

IL SINDACO

Preso atto che:

- con proprio provvedimento in data 14 giugno 2019 prot. 7575 sono stati nominati i 
componenti della Giunta comunale;

- che sono rimaste in capo al Sindaco le competenze in materia di: Bilancio, Tributi, Lavori 
Pubblici, Politiche finanziarie e fiscali, Istruzione, Politiche educative, Formazione, 
Mobilità sostenibile, Affari generali, Personale, Comunicazione e informazione ai cittadini, 
Rapporti con Università e ricerca, Commercio, Artigianato locale, Industria, Identità e 
tradizioni del territorio, Politiche Agricole, Alimentari, Allevamento, Turismo e prodotti 
km zero, Rapporti con le Associazioni di Volontariato e del Terzo Settore, AVIS e AIDO, 
Politiche giovanili e quanto non sopra specificato;

Richiamato l’art. 29, comma 1, lett. d) del vigente Statuto Comunale,  approvato con 
deliberazione consiliare n. 29 in data 27.12.2019 ed entrato in vigore il 22.02.2020, 
laddove è riportato che: “Il Sindaco ha la facoltà di attribuire deleghe a consiglieri 
comunali per lo svolgimento di compiti collaborativi, che non comportino l'adozione di 
atti a rilevanza esterna, su particolari materie o affari di competenza degli amministratori 
o per l'espletamento di compiti di rappresentanza”;

Considerato opportuno avvalersi di tale facoltà;

Precisato che:
- il Consigliere delegato coadiuva il Sindaco o l’Assessore di Reparto nell’esame e 

nello studio di argomenti e problemi specifici, fornendo al Sindaco o all’Assessore 
osservazioni e proposte;

- per l’esercizio della delega, al Consigliere non è dovuto alcun compenso e non si 
configurano quindi ulteriori oneri per il Comune, poiché i Consiglieri delegati 
percepiscono esclusivamente il gettone di presenza spettante per legge ai Consiglieri 
comunali per la partecipazione alle sedute del Consiglio;

- la delega conferita a ciascun Consigliere non permette di assumere atti a rilevanza 
esterna, né di adottare atti di gestione spettanti agli organi burocratici;

- il Consigliere delegato, se autorizzato, può partecipare alle sedute della Giunta;

Visto il D. Lgs. n. 267/2000 – Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali 
– e successive modificazioni ed integrazione ed, in particolare, gli artt. 42 e 43;

COMUNICA

1. di aver conferito con decreto n. 17 in data 14 aprile 2020 le seguenti deleghe ai 
Consiglieri comunali di Ponte di Piave:
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CONSIGLIERE COMUNALE DELEGA
BURIOLA FABIO
Capogruppo Consiliare

Commercio, artigianato locale, industria
Identità e tradizioni del territorio

LORENZON SERGIO Politiche agricole, Alimentari, Allevamento
Turismo, Prodotti a km 0

MORICI SANTE Rapporti con le Associazioni di Volontariato e 
del Terzo Settore - AVIS e AIDO

MARCHETTO MATTIA Politiche giovanili

Al Sindaco delegante resta salva e impregiudicata la facoltà di esaminare, modificare e, 
ove occorra, di revocare in tutto o in parte il presente provvedimento.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


